
IL DIRIGENTE

Vista  l’istanza prot.  5614 del 23/01/2025 avanzata dalla Sig.ra C.P nata il  25/06/1955 a  Napoli CF:
XXXXXXXXXXXXXX  residente  in  PORTICI   (NA)  alla  via  DELLA SALUTE n.19,  tendente   ad
ottenere  il  rimborso  del  complessivo  importo  di  €  21,88   (ventunoeuro,88)   per  il   versamento
dell’oblazione effettuato in misura ridotta  (p.m.r) riferita al verbale  di accertamento di violazione alle
norme del CdS n.V36225A/2024 del 02/10/2024;

Considerato il  verbale  di  accertamento  di  violazione  alle  norme  del  CdS  n.  V36225A/2024  del
02/10/2024;

Preso atto del versamento di:

-€ 59,00 tramite piattaforma PagoPa in data 26/12/2024;

Preso atto che alla data del versamento, era ammesso il pagamento ridotto del 30% nella misura di 29,40
€    per sanzione pecunaria più le spese di notifica digitale per un importo totale di 37,12 € ;

Dato atto della necessità di procedere al rimborso di che trattasi, considerata la fondatezza della richiesta;

Visti: 
- il D. Lgs. 285/92 e s.m.i. (C.d.S.);
- il DPR 495/92 e s.m.i. (Regolamento di Esecuzione al C.d.S.)
- il D. Lgs. 18/8/2000 n. 267 e s.m.i.;
- il D. Lgs. 165/2001 e s.m.i.;
- il Regolamento di Contabilità vigente;
- lo Statuto Comunale;
- la documentazione agli atti del Settore;

Dato atto che l'attestazione di regolarità contabile a copertura della spesa va  resa dal  Dirigente del
Settore di Ragioneria e Finanze, ai sensi degli  artt. 49 e 151 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 e s.m.i., da
rendersi obbligatoriamente per il presente atto;

D E T E R M I N A

1.  di  prendere  atto del  pagamento  dell’oblazione  effettuato  dalla  Sig.ra  C.P riferito  al  verbale  n
V/36225A/2024 del 02/10/2024;

2 di  impegnare la  quota corrispondente al  dovuto rimborso pari  ad € 21,88 (ventunoeuro,88) per le
motivazioni di cui sopra, in favore della Sig.ra C.P. nato 25/06/1955 a NAPOLI  CF: XXXXXXXXXX
residente in PORTICI (NA) alla via DELLA SALUTE N. 19

3. di liquidare e pagare al Sig. C.P. nata il 25/06/1955 a NAPOLI CF:XXXXXXXXXXXXX residente
in  POLLENA  TROCCHIA  (NA)  alla  via  LAGNO  MADDALENA  N.78  ,  l’importo  di  €  21,88
(ventunoeuro,88)  per  le  motivazioni  di  cui  sopra  a  mezzo  bonifico  bancario  su  IBAN
XXXXXXXXXXXXXX;       
4. di imputare la complessiva spesa di € 21,88 (ventunoeuro,88)  sul Bilancio corrente al cap. 496 Red.
Bil. 2025 sotto la voce “Rimborso sanzioni non dovute”;
5. di dare atto altresì che il presente provvedimento non è soggetto al gravame della legge 136/2010, in
quanto non trattasi di pagamento a favore di operatore economico;
6. di riservarsi l’adozione di eventuali e / o ulteriori atti di gestione.



7. di attestare:
- che quanto dichiarato corrisponde a verità;
- che l’istruttoria è correttamente compiuta e i documenti citati sono trattenuti dall’ufficio;
- che l’atto,  per quanto noto,  non ha come destinatari  parenti  o affini di  amministratori  o dipendenti
dell’Ente;
- che l’atto è stato redatto seguendo l’ordine cronologico e che non è stato possibile adottare la rotazione
del R.P. per l’istruttoria per carenza d’ organico; 
-  ai  sensi  dell’art.147  bis,  co.1  del  D.  Lgs  267/2000  la  regolarità  e  la  correttezza  dell’azione
amministrativa relativa al presente provvedimento.

L’ ISTRUTTORE
Ag. Federica Irpino

IL DIRIGENTE
    
          Col. Dott. Nicola VANACORE
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